



Служение Студии РХР

Аюр Ванжилов: В свое время Ярл Николаевич Пейсти сотрудничал со всеми христианами, исповедующими Иисуса Христа своим Спасителем, к какой бы конфессии они не принадлежали, и это хороший пример для нас. В нашей студии объединены христиане из разных христианских союзов, церквей, стран и национальностей. Недавно у нас на программе «Выбор» был молодой православный богослов, библеист и просветитель Алексей Шириков. Мы благодарим Бога за всех гостей и верим, что через каждого из них Он проговорит к зрителям по всему миру (5 млн уникальных зрителей в 2024 году).

Отзыв:

Несколько лет назад я увидел свидетельства Сослана Караева, Валерия Каргинова и других на вашем ютуб-канале, которые произвели на меня очень сильные впечатления. Слушаю с большим наслаждением проповеди Ярла Пейсти. Через вашу работу Бог очень подкрепляет меня, спасибо вам большое.

Друзья, если вы видите ценность нашего служения, молитесь о всех нас и о служении, поддерживайте финансово и рассказывайте другим. Сердечно благодарим всех, кто участвует в этом служении.



Служение «Дом Пиркко – Освобождение»



Центр «Дом Пиркко» в Плавске, Тульской обл. остро нуждается в вашей молитвенной поддержке. Служитель Петр Пицуренко перенес операцию на почке и у него проходит период восстановления, но служение центра требует его личного присутствия, молитесь о Петре. Вот и сейчас он повез 6 братьев из центра на работу, которую на неделю предоставил бизнесмен-христианин. Для центра такая возможность - большое благословение, и ее упускать нельзя.

Огромная нужда в помощниках по служению, умеющих работать своими руками, половина работ по второму этажу центра проделана своими силами, остается устройство туалетов и финишная отделка фасада наверху, но для этого нужно умение. Среди проживающих братьев в центре сформировалась хорошая атмосфера взаимовыручки и помощи окружающим. Соседи и администрация благодарят за их бескорыстные дела, и с уважением относятся к их вере в Иисуса Христа.

Служение журнала «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: По милости Божьей журналы по-прежнему получают все наши 600 тюремных служителей. К примеру, мы тесно сотрудничаем со служителем Иваном Шмаковым (на фото), который несколько раз в неделю с нашими журналами посещает колонии в сибирском городе Мариинске Кемеровской области.



Журналы ждут в наших центрах «Дом Пиркко», а также и во многих других центрах страны. Недавно мы получили письмо из д. Молоково Пермского края, в котором находится дом Милосердия: «Наш дом содержит поместная церковь. Контингент у нас различный: это и зависимые, и лишённые жилья, и освободившиеся с колоний. Мы предоставляем жилье, пищу, одежду, тепло и уют. На первом месте у нас изучение Слова Божьего и ваш журнал является духовным подспорьем, очень благодарны».

Друзья молитесь, чтобы Господь позволил рассылать журнал также в Белоруссию и Украину.

Пожалуйста, молитесь за просьбы, подчеркнутые выше, и за окончание войны в Украине. Благодарение Богу за Его заботу и обеспечение служения РХР в это трудное время.

